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Αμερικάνοι και Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές σε πείσμα των ψευτοαριστερών και 

ψευτοσοσιαλιστών, που θέλουν να τους διαχωρίζουν σε καλό και κακό 

ιμπεριαλισμό, μοιάζουν σαν δύο σταγόνες νερού. Συνεχίζουν να παίρνουν μέτρα 

ενάντια σε κατακτήσεις και δικαιώματα της εργατικής τάξης. Συνεχίζουν να 

παίρνουν μέτρα ενάντια σε λαούς και κινήματα, που παλεύουν για την 

ανεξαρτησία τους, ενάντια στην βαρβαρότητα του καπιταλισμού. Συνεχίζουν να 

παίρνουν μέτρα ενάντια στη σοσιαλιστική Κούβα που εξακολουθεί να αντέχει, να 

αντιμετωπίζει 40 χρόνια και πλέον αποκλεισμούς από τις ΗΠΑ, που συνεχίζει να 

παλεύει για τις αξίες και τα ιδανικά της σοσιαλιστικής επανάστασης. 
 

Αυτή τη φορά η ελληνική κυβέρνηση εκτελώντας πρόθυμα, ως ο πιο ιδανικός 

σφογγοκολάριος του Μπους, αποφάσισε να μη δώσει βίζα στον Κουβανό 

συνδικαλιστή Κάρλο Ρόχας Λεάλ που η ομοσπονδία μας τον είχε καλέσει στην 

Ελλάδα για να συμμετέχει σε σειρά εκδηλώσεων συμπαράστασης και 

αλληλεγγύης στον Κουβανέζικο λαό που διοργανώσαμε. 
 

Είναι αδίστακτοι, επικίνδυνοι και δεν το λέμε τυχαία: 

⎯ Σε ερώτησή μας στο Υπουργείο εξωτερικών, γιατί κόπηκε η βίζα του 

συναδέλφου μας, μας απάντησαν: «Τη βίζα την έκοψε ο Πρόξενός μας στην 

Αβάνα και δεν υποχρεούται να δώσει λόγο σε κανέναν». 

⎯ Σε επικοινωνία μας με τη Πρεσβεία μας στην Κούβα, μας είπαν : «Το αίτημα 

του Κουβανού το στείλαμε στο Υπουργείο δημόσιας τάξης στη Σέγκεν», η 

οποία εξέδωσε βίζα τρεις μέρες μετά την ημερομηνία αναχώρησης του 

συναδέλφου μας από την Κούβα. Χρειάστηκαν 19 μέρες από την ημερομηνία 

κατάθεσης της αίτησης για βίζα για να απαντήσουν. 
 

Δεν χωράει αμφιβολία ότι το λαό και γενικότερα τους λαούς πάνε να τους δέσουν 

χειροπόδαρα. Ο κάθε εργάτης, ο κάθε εργαζόμενος θα είναι ύποπτος, θα διώκεται 

την κατάλληλη στιγμή έστω κι αν στραβοκοίταξε χωροφύλακα, αν συμμετείχε 

στην διαδήλωση, την απεργία. Θα είναι ύποπτος έστω κι αν σκέφτηκε ή του 

ξέφυγε να  
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ομολογήσει έστω και λεκτικά ότι τούτο το σύστημα είναι άδικο και πρέπει να 

αλλάξει. 
 

Στους μηχανισμούς της καταστολής προστίθεται και η συμφωνία Ε.Ε - ΗΠΑ για 

την έκδοση πολιτών και τη δικαστική συνδρομή. 

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ εναρμονίζεται πλήρως με τις ΗΠΑ, τα ιμπεριαλιστικά 

κέντρα συνεργάζονται συστηματικά. 
 

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλει την κυβέρνηση γιατί με τις αντιδημοκρατικές 

μεθοδεύσεις, με τη συμφωνία της Σέγκεν, με διάφορους αντιδημοκρατικούς 

νόμους καταργεί δημοκρατικά δικαιώματα του λαού που κατακτήθηκαν με 

αγώνες. 

Καταγγέλει κάθε αρμόδιο και την κυβέρνηση για την παράνομη αφαίρεση της 

βίζας του Κουβανού συναδέλφου μας, γιατί αφαίρεσαν το δικαίωμα στους 

Έλληνες εργαζόμενους να ακούσουν από πρώτο χέρι την εξέλιξη των γεγονότων 

στην Κούβα και στους Κουβανούς να ενημερώσουν τους εργαζόμενους. 
 

Καλούμε τους Οικοδόμους σε επαγρύπνηση, επιφυλακή και αγωνιστική 

ετοιμότητα για να αποτρέψουμε τα χειρότερα που έρχονται για εμάς και τα παιδιά 

μας. 
 

Καλούμε όλους τους Οικοδόμους να διαδηλώσουν στη Θεσσαλονίκη κάτω από τη 

σημαία του ΠΑ.Μ.Ε., για να δυναμώσει το κίνημα της σύγκρουσης και της 

ανατροπής, για να καταδικάσουμε την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της 

ΕΕ, τους Ευρωπαίους ηγέτες και τη συμβιβασμένη συνδικαλιστική ελίτ της χώρας 

μας, που είναι το στήριγμα του κεφαλαίου. 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                          Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                             Γιάννης Πάσουλας 


